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гр. София,  02.12.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 02.12.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 6733 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,10 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – М. Р. К. – редовно уведомена, не се явява и не се 

представлява. От процесуалния й представител - адвокат И., има постъпила молба, с 

която не възразява да бъде даден ход на делото. Със молбата е представена и писмена 

защита. 

ОТВЕТНИКЪТ – Полицейски инспектор в Отдел „Пътна полиция“ към СДВР, 

редовно уведомен, не се представлява. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

 

СЪДЪТ, намира, че няма пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на М. Р. К. и приложените към нея писмени доказателства. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от процесуалния представител на жалбоподателя, в 

която са направени две доказателствени искания, първото, от което е да се представи 

оригинал или заверено копие от акта, въз основа, на който, органът издал оспорената 

заповед е оправомощен да издава такъв вид актове. Второто доказателствено искане е 

да се изиска информация от КАТ, относно лицето Ц. Ц., относно обстоятелството 

дали същият някога е разполагал със свидетелство за правоуправление. 

 

По доказателствата, съдът 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените към жалбата, писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка, писмени доказателства. 

 

ПРИЛАГА по делото, представената писмена защита към молбата на адвокат И.. 

 

Относно, направените доказателствени искания, съдът намира, че същите са 

неоснователни, тъй като информацията, която се цели да бъде изискана с тях, 

свързана с установяване компетентността на органа, както и с обстоятелството, дали 

синът на жалбоподателката - Ц. В. Ц. е разполагал със свидетелство за 

правоуправление, са налични по делото, а именно: справка - Картон за нарушителя Ц. 

В. Ц., в която, изчерпателно, е посочено обстоятелството дали има издадени СУМПС, 

както и изготвените, по отношение на същото лице, актове и наказателни 

постановления. 

 

 Отделно от това се съдържат и доказателства за компетентност на органа, приложени 

на лист 19 – 21  включително, от делото. 

 

В тази връзка, съдът, намира, че делото е изяснено от фактическа страна и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:15 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


